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30° 0 30°
B H c

Yukarida verilef\ ABCA degeninde,
[AH] L [BC], s(B) = s(C) = 30° ve |ABI = 8cm
olduguna gére, IHC| ka¢ santimetredir?

A4 B3/ O3 D83
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if5-60° 14 cm

B H c
Yukaridaki sekilde verilen ABC dcgeninde,
[AH] L [BCI, s(BAH) = 45°, S(CAH) = 60°
ve IACI= 14 cm olduguna gére, IABI kac san-

timetredir?

AT BTIVZ 013 D43
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25cm
12 cm

D i2f3em €

Yukaridaki sekilde, [BC] L [DCI,
|ADI = 25 cm, |ABI = 7 cm,

IBCI = 12 em ve IDCI= 1293 cm
ise, sS(ABC) kac derecedir?

A 95 B)115 C) 135 D) 150
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Yukarida | numarali seklin déndarilmesiyle

elde edilen sekiller gésterilmistir.

Buna gére, hangi sekil yanlis gb‘sferilmisfir?

All

B) Il

C) IV

D)V
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Asagidakilerin hangisinde seklin y eksenine
gére yansimas dogru verilmistir?

A B)
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20 em uzunlugunda bir tel ile olusturulabile-
cek decgen asagidakilerden hangisi olabilir?
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IABI= 10 cm ve S(AEC) = 38° veriliyor.

Bu bilgilere ek olarak asagidakilerden han-
gisinin tek basina bilinmesi, ABC dcgeninin

cizilmesi icin yeterli olmaz?

I IBCl= 12 cm

I 1ACI = 14 cm
A~

11.s(C) = T2°

V. s(A) = 42°

Al B) Il a) D) IV
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DIKKAT!

Hem rasyonel hem de irrasyonel olan say:
yoktur.
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Vos1 +aor Jog

isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?
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VOgT + V144 - o3
Vizi-Joo4

Yukaridaki islemin sonucu asagidakilerden

hangisidir?
Al ml o2 plt
9 9 9 9




image13.png
432 sayisi, V27 sayisinin kac katidir?
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Asagidaki kenar uzunluklar: verilen dikdért-
genlerden hangisinin alan en bayaktar?

A VT em, 3V7 em

B)2VZ em, 8¥Z em
€) 25 cm, 335 cm
D) 33 cm, 43 cm
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Birler basamagi 9 olan d¢ basamakli kac

tane tam kare say vardir?

AY B)S5 )6 D)7




image16.png
Asagidakilerden hangisi bir sayinin bilimsel
gésterimi olamaz?

A 107 B)12.10°
Cc)99.10% D) 105.10°°
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32 m ve 40 m uzunlugundaki iki demir cubuk
esit parcalara bslunmek isteniyor.
Buna gére, demir cubuklar en fazla kacar

metrelik parcalara bélinar?
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Sekilde verilen aci slcilerine gére en uzun
kenar asagidakilerden hangisidir?

A)ICD] B)[AE] C)IED] D)IAC]
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Iki kenarinin uzunlugu 12 cm ve 17 ¢m olan
dcgenin cevre uzunlugu asagidakilerden

hangisi olamaz?

A) 35 B)39 )49 D) 59
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b
D E2cmC

Sekildeki ABCD dikdértgeninde |ADI = 8 cm
ve lECI= 2 cm olduguna gére, FEC tcgeninin
alani kag santimetrekaredir?

Az B Y C)8 D)6
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146 sayfalik bir kitabin rastgele acilan bir
sayfasinin sayfa numarasinn 20min veya

2Z'nin kati olma olasiligi kactir?
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x tam sayisi 0'a esit oldugunda asagidakiler-
den hangisi bir rasyonel sayi olamaz?
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Asagidaki sayilardan hangisi irrasyoneldir?

AVis0 B) V196
C)~/225 D) V289
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